

insert a space between "likely" and "to" to read "likely to".

3. On page 29093, under Section M, second column, second line of Item 2, insert a space between "Project" and "goals" to read "Project goals".

4. On page 29093, under Section M, second column, second line of Item 5, insert a space between "research" and "agreements," to read "research agreements,"

5. On page 29093, under Section N, in the third column:

a. Second line of Item 3, insert a space between "collection" and "and" to read "collection and".

b. Second line of Item 4, insert a space between "conclusions" and "presented" to read "conclusions presented".

c. Second line of Item 6, insert a space between "to" and "conduct" to read "to conduct".

d. Eleventh line of Item 6, insert a space between "index.htm/" and "under" to read "index.htm/ under".

6. On page 29093, under Section P, third column, the last line of Item 2, "selected" is corrected to read "selected."

**Authority:** 16 U.S.C. 1801 *et seq.*

Dated: July 3, 2001.

**John Oliver,**

*Acting Assistant Administrator for Fisheries, National Marine Fisheries Service.*

[FR Doc. 01-17368 Filed 7-10-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510-22-S**

## CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

### Sunshine Act Meeting

**TIME AND DATE:** Thursday, July 19, 2001, 2 p.m.

**LOCATION:** Room 420, East West Towers, 4330 East West Highway, Bethesda, Maryland.

**STATUS:** Open to the public.

**MATTERS TO BE CONSIDERED:**

1. *CPSC Vice Chairman:* The Commission will elect a Vice Chairman.
2. *FY 2003 Budget Request:* The staff will brief the Commission on issues related to the Commission's budget for fiscal year 2003.

For a recorded message containing the latest agenda information, call (301) 504-0709.

**CONTACT PERSON FOR ADDITIONAL**

**INFORMATION:** Todd A. Stevenson, Office of the Secretary, 4330 East West Highway, Bethesda, MD 20207 (301) 504-0800.

Dated: July 9, 2001.

**Todd A. Stevenson,**

*Acting Secretary.*

[FR Doc. 01-17500 Filed 7-9-01; 3:59 pm]

**BILLING CODE 6355-01-M**

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

#### Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Office of the Under Secretary of Defense (Personnel and Readiness)

**ACTION:** Notice.

In compliance with Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of the Under Secretary of Defense (Personnel and Readiness) announces the following proposed reinstatement of a public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by September 10, 2001.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations on the proposed information collection should be sent to the Office of the Under Secretary of Defense (Personnel and Readiness) (Force Management Policy) (Military Personnel Policy)/Accession Policy, ATTN: Major Brenda Leong, 4000 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-4000.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to the above address or call at (703) 695-5529.

*Title, Associated Form, and OMB*

*Control Number:* "Request for

Verification of Birth," DD Form 372,

OMB Control Number: 0704-0006.

*Needs and Uses:* Title 10, USC 505, 3253, 5013, and 8253, require applicants meet minimum and maximum age and

citizenship requirements for enlistment into the Armed Forces (including the Coast Guard). If an applicant is unable to provide a birth certificate, the recruiter will forward a DD Form 372, "Request for Verification of Birth," to a state or local agency requesting verification of the applicant's birth date. This verification of the birth date ensures that the applicant does not fall outside the age limitations, and that the applicants place of birth supports the citizenship status claimed by the applicant.

*Affected Public:* State, Local or Tribal Government.

*Annual Burden Hours:* 8,300.

*Number of Respondents:* 100,000.

*Responses Per Respondent:* 1.

*Average Burden Per Response:* .083 hours per respondent.

*Frequency:* On occasion.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### Summary of Information Collection

This information provides the Armed Services with the exact birth date of an applicant. The DD Form 372 is the method of collecting and verifying birth data on applicants who are unable to provide a birth certificate from their city, county or state. The DoD Form is considered the official request for obtaining the birth data on applicants.

Dated: July 2, 2001.

**Patricia L. Toppings,**

*Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 01-17259 Filed 7-10-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001-08-M**

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

#### Proposed Collections; Comment Request

**AGENCY:** Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs, DoD.

**ACTION:** Notice.

In accordance with Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs announces the proposed reinstatement of a public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the

information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received September 10, 2001.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations on the information collection should be sent to TRICARE Management Activity—Aurora, Office of Program Requirement, 16401 E. Centretech Parkway, ATTN: Graham Kolb, Aurora, CO 80011-9043.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection, please write to the above address or call TRICARE Management Activity, Office of Program Requirements at (303) 676-3580.

*Title Associated With Form, and OMB Number:* Health Insurance Claim Form, UB92, OMB Number 0720-0013.

*Needs and Uses:* This information collection requirement is necessary for a medical institution to claim benefits under the Defense Health Program, TRICARE, which includes the Civilian Health and Medical Program for the Uniform Services (CHAMPUS). The information collected will be used by TRICARE/CHAMPUS to determine beneficiary eligibility, other health insurance liability, certification that the beneficiary received the care, and that the provider is authorized to receive TRICARE/CHAMPUS payments. The form will be used by TRICARE/CHAMPUS and its contractors to determine the amount of benefits to be paid to TRICARE/CHAMPUS institutional providers.

*Affected Public:* Business or other for-profit; not-for-profit institutions.

*Annual Burden Hours:* 525,000.

*Numbers of Respondents:* 2,100,000 annually.

*Responses Per Respondent:* 1.

*Average Burden Per Response:* 15 minutes.

*Frequency:* On occasion.

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

##### **Summary of Information Collection**

This collection instrument is for use by medical institutions filing for reimbursement with the Defense Health Program, TRICARE, which includes the Civilian Health and Medical Program of the Uniformed Services (TRICARE/CHAMPUS). TRICARE/CHAMPUS is a health benefits entitlement program for the dependents of active duty members of the Uniformed Service, and deceased

sponsors, retirees and their dependents, dependents of Department of Transportation (Coast Guard) sponsors, and certain North Atlantic Treaty Organization, National Oceanic and Atmospheric Administration, and Public Health Service eligible beneficiaries. Use of the UB-92 (also known as the HCFA 1450) continues TRICARE/CHAMPUS commitments to use the national standard claim form for reimbursement of medical services/supplies provided by institutional providers.

Dated: June 28, 2001.

**Patricia L. Toppings,**

*Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 01-17262 Filed 7-10-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001-08-M**

## **DEPARTMENT OF DEFENSE**

### **Office of the Secretary**

#### **Submission for OMB Review; Comment Request**

**ACTION:** Notice.

The Department of Defense has submitted to OMB for clearance, the following proposal for collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. Chapter 35).

*Title and OMB Number:* Defense Federal Acquisition Regulation Supplement (DFARS) Subpart 232, Contract Financing, and Related Clause at DFARS 252.232-7007, Limitation of Government's Obligation; OMB Number 0704-0359.

*Type of Request:* Extension.

*Number of Respondents:* 800.

*Responses Per Respondent:* 1.

*Annual Responses:* 800.

*Average Burden Per Response:* 1 Hour.

*Annual Burden Hours:* 800.

*Needs and Uses:* This information collection requires contractors that are awarded incrementally funded, fixed-price DoD contracts to notify the Government when the work under the contract will, within 90 days, reach the point at which the amount payable by the Government (including any termination costs) approximates 85 percent of the funds currently allotted to the contract. This information will be used to determine what course of action the Government will take (e.g., allot additional funds for continued performance, terminate the contract, or terminate certain contract line items).

*Affected Public:* Business or other for-profit; not-for-profit institutions.

*Frequency:* On occasion.

*Respondent's Obligation:* Required to obtain or retain benefits.

*OMB Desk Officer:* Mr. Lewis W. Oleinick.

Written comments and recommendations on the proposed information collection should be sent to Mr. Oleinick at the Office of Management and Budget, Desk Officer for DoD (Acquisition), Room 10236, New Executive Office Building, Washington, DC 20503.

*DOD Clearance Officer:* Mr. Robert Cushing.

Written request for copies of the information collection proposal should be sent to Mr. Cushing, WHS/DIOR, 1215 Jefferson Davis Highway, Suite 1204, Arlington, VA 22202-4302.

Dated: July 2, 2001.

**Patricia L. Toppings,**

*Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 01-17260 Filed 7-10-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001-08-M**

## **DEPARTMENT OF DEFENSE**

### **Office of the Secretary**

#### **Submission for OMB Review; Comment Request**

**ACTION:** Notice.

The Department of Defense has submitted to OMB for clearance, the following proposal for collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. Chapter 35).

*Title and OMB Number:* Defense Federal Acquisition Regulation Supplement (DFARS) Subpart 215.8, Price Negotiation, and Related Clauses at 252.215; OMB Number 0704-0232.

*Type of Request:* Extension.

*Number of Respondents:* 310.

*Responses Per Respondent:* 0.45.

*Annual Responses:* 141.

*Average Burden Per Response:* 37.94 Hours.

*Annual Burden Hours:* 5,350.

*Needs and Uses:* DoD contracting officers need this information to negotiate an equitable adjustment in the total amount paid or to be paid under a fixed-price redeterminable or fixed-price incentive contract to reflect final subcontract prices; and to determine if a contractor has an adequate system for generating cost estimates, and monitor correction of any deficiencies.

*Affected Public:* Business or other for-profit; not-for-profit Institutions.

*Frequency:* On occasion.

*Respondents Obligation:* Required to obtain or retain benefits.